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2867814

2867814 Tip

Anten

1. Montaj talimatlar

Montaj, isletme ve bakim sadece yetkin personel tarafindan yapil-
maldir.

Belirtilen montaj talimatlarina uyun.

Cihaz kurarken ve calistinrken gegerli glivenlik yénetmelikleri (ulu-
sal glivenlik direktifleri dahil), kaza 6nleme yénetmelikleri ve genel
teknik yonetmelikler gézetilmelidir.

Cihazi kendiniz tamir etmeyi denemeyin, esdeger bir cihazla degis-
tirin. Onanm galigmalan yalnizca iretici tarafindan yapilabilir. Uretici
uygun olmayan kullanimdan kaynaklanan hasardan sorumlu degil-
dir.

Cihazi tanimlanmig sinirlarin Gzerinde mekanik veya termik baskiya
maruz birakmayin.

2. Direk montaiji (3] - [2])

3. Yon karakteristigi
- Yatay (5)
- Dikey ([8])

2867814  Tipo

Antena

1. Indicaciones de instalacién

La instalacién, el manejo y el mantenimiento seran realizados ex-
clusivamente por personal especializado cualificado.

Siga las instrucciones de instalacién descritas.

Para la instalacion y el manejo, cumpla las normas de seguridad vi-
gentes (también las nacionales), las normas para la prevencion de
accidentes y las reglas generales de la técnica.

No intente reparar usted mismo el dispositivo, sustitiyalo por otro
equivalente. Las reparaciones Unicamente podra efectuarlas el fa-
bricante. Este no se hace responsable de los dafios derivados del
incumplimiento de estas indicaciones.

No someta el dispositivo a solicitaciones mecanicas o térmicas que
superen los limites especificados.

2. Montaje en poste ([3] - [4])

3. Caracteristica direccional
— Horizontal ([5])
- Vertical ([e])

2867814  Type

Antenne

1. Conseils d'installation

L'installation, I'utilisation et la maintenance doivent étre confiées ex-
clusivement a du personnel spécialisé dament qualifié.

Respecter les instructions d'installation décrites.

Lors de la mise en place et de l'utilisation, respecter les normes de
sécurité en vigueur (y compris les normes nationales en la matiére),
la réglementation en matiére de prévention des accidents ainsi que
les regles générales de la technique.

Ne jamais essayer de réparer I'appareil par vos soins, le remplacer
au contraire par un appareil équivalent. Seul le fabricant est autorisé
a effectuer les réparations nécessaires. Le fabricant ne peut étre
tenu pour responsable des dommages résultant d'infractions a ces
consignes.

Ne soumettez pas I'appareil a des sollicitations mécaniques ou ther-
miques dépassant les valeurs limites mentionnées.

2. Montage sur mat ([3] - [2])

3. Caractéristique de rayonnement
— Horizontal ([5])
— Vertical ([6])

2867814  Type

Antenna

1. Installation notes

Installation, operation, and maintenance may only be performed by
qualified personnel.

Follow the installation instructions described.

When installing and operating the device, the applicable safety di-
rectives (including national safety directives), accident prevention
regulations, as well as general technical regulations, must be ob-
served.

Do not attempt to repair the device yourself, but replace it with an
equivalent device. Repairs may only be carried out by the manufac-
turer. The manufacturer is not liable for damage resulting from fail-
ure to comply.

Do not subject the device to any mechanical or thermal stress which
exceeds the described limits.

2. Mast mounting ([ - [4])

3. Directional characteristic
Horizontal ((5])
Vertical ([6])
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SRIEE Frekans araligi Gama de frecuencias Plage de fréquence Frequency range 868 MHz ... 960 MHz
1RIPER Koruma sinifi Indice de proteccion Indice de protection Degree of protection P65
1 Kazang Ganancia Gain Gain 8.5dBi
[k Empedans Impedancia Impédance Impedance 50Q
JKEERE Yatay dalga genisligi Ancho de haz horizontal Angle d'ouverture a I'horizontale Horizontal beamwidth 100°
FEHRE Dikey dalga genisligi Ancho de haz vertical Angle d'ouverture a la verticale Vertical beamwidth 62°
50Q RGHHILEEE SWR 50 Q) sistemde SWR duragan dalga orani Relacion de ondas estacionarias VSWR en el sistema Taux d'ondes stationnaires VSWR dans le systeme Standing wave ratio SWR in a 50 Q system <15
de 50 Q 50Q
RITRE/BE Olguler W/H Dimensiones An./ Al Dimensions | /H Dimensions W/H 60.5 mm/172 mm
EEAR N (B), #06meE4g Baglant tipi Kablolu N (disi) (0.6 m)  Tipo de conexion N (hembra) con cable (0,6 m) Mode de raccordement N (femelle) avec cable (0,6 m) Connection method N (female) with cable (0.6 m)
FRRkEL Malzeme Material Matériau Material
KIS 8 Anten muhafaza Alliminyum Carcasa de antena Aluminio Boitier d'antenne Aluminium Antenna housing Aluminum
Hze V2A Braket V2A Soporte V2A Support V2A Bracket V2A
U Bld24e V2A  U-bigimli vida V2A  Tornilloen U V2A  VisenU V2A  U-shaped screw V2A
INEE LR #21€  Ortam sicaklik araligi Isletim  Margen de temperatura ambiente Funcionamiento  Plage de température ambiante Exploitation ~ Ambient temperature range Operation  -40°C ... 80°C
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Antena

1. Zalecenia instalacyjne

Instalacji, obstugi i konserwacji dokonywaé moze wytgcznie wykwa-
lifikowany personel fachowy.

Nalezy przestrzega¢ wskazdwek dotyczgcych montazu.

Podczas montazu i eksploataciji nalezy przestrzegac obowigzujg-
cych przepiséw dotyczacych bezpieczenstwa (w tym krajowych
przepiséw bezpieczenstwa), zapobiegania wypadkom oraz ogol-
nych zasad techniki.

Nie nalezy wykonywac¢ samodzielnych napraw urzgdzenia, lecz wy-
mieni¢ je na rdwnowazne urzadzenie. Naprawy moze wykonywac
wytacznie producent. Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za
szkody wynikte z nieprzestrzegania powyzszych zasad.
Urzgdzenia nie nalezy narazac na czynniki mechaniczne lub ter-
miczne przekraczajgce podane wartosci graniczne.

2. Montaz na stupku ([3] - [4])

3. Charakterystyka regulowania
Poziome ([5])
— Pionowe ([&])

AHTeHHa

1. YKasaH1A no MOHTamy

MoHTax, ynpasieHune 1 paboTbl N0 TEXOBCAYHKUBAHUIO AOMHKHbI
BbINOJIHATb TOJIbKO KBanMd)ML[MpOBaHHbIe cneuuanuncTbl.
CobntogaiiTe NpUBELEHHbIE UHCTPYKLMK MO MOHTaMKY.

Mpu ycTaHOBKe W 3KCnyaTauuu cobnogaTb 4EeNCTBYOWME Npa-
BWJ1a TEXHUKU 6E30MacHOCTU (B TOM YUC/IE€ N HaUMOHa/bHbIE Npea-
nucaHuA No TeEXHUKe 6630I‘IaCHOCTVI), npeanucaHus rno npeaoT-
BpaLLEHUO HECHACTHbIX C/ly4aes, a TaKkKe O6LI.|ME TexXHu4ecKue
npasuna.

He nbitatbena npoBOAUTbL PEMOHT yCTpOVICTBa CaMOCTOATE/IbHO, a
3aMEHWUTb ero paBHOUEHHbIM yCTpOl:iCTBOM. PemoHT Brpaee Bbl-
MOJIHATH UCK/IIOUYUTENBHO U3rOTOBUTENb. MI3roTOBUTENb HE HECET
OTBETCTBEHHOCTM 3a yLep6 B pe3ybTate HecoboAeHna npes-
n1caHui.

He noaBepraite ycTpOMCTBO MEXaHUHYECKUM UM TEPMUYECKUM
HarpysKam, npesbilalowmMM yKasaHHble NpeaesibHble 3Ha4YeHUA.

2. YctaHoBKa Ha mauTe ([3] - [4])

3. XapaKTepucTHUKa HanpaBieHHOCTH
— TopusoHTanbH. ()
— BeptukansHo ([6])

Antena

1. Instrucdes de instalacao

Instalagéo, operagéo e manutengé&o devem ser executadas exclu-
sivamente por pessoal técnico qualificado.

Siga as instrugdes de instalagdo descritas.

Observar as normas de seguranga em vigor (inclusive as normas
de seguranca nacionais) para a instalagdo e operac¢éo, as normas
de prevencéo contra acidentes, bem como os padrdes tecnologi-
cos gerais.

Na&o tente fazer reparos no dispositivo por conta prépria, substitua-
o por um outro equivalente. Os reparos apenas podem ser efetua-
dos pelo fabricante. O fabricante ndo da garantia para danos ocor-
ridos pela violagéo destas instrugdes.

Né&o submeta o equipamento a cargas mecénicas ou térmicas que
excedam os limites indicados.

2. Montagem em mastro ([3] - [4])

3. Caracteristica direcional
— Horizontal ([5])
- Vertical ([e])

Antenna

1. Note per l'installazione

L'installazione, I'uso e la manutenzione devono essere effettuati
esclusivamente da personale qualificato.

Seguite le istruzioni di installazione descritte.

L'installazione e I'uso devono avvenire nel rispetto di tutte le norme
di sicurezza (anche nazionali) e antinfortunistiche vigenti, nonché
delle regole tecniche di validita generale.

Non cercare di riparare da soli I'apparecchio, ma sostituirlo con un
dispositivo equivalente. Le riparazioni possono essere effettuate
esclusivamente dal produttore. |l produttore non € responsabile per
eventuali danni in caso di trasgressione.

Non sottoporre I'apparecchio ad alcuna sollecitazione meccanica e/
o termica che superi le soglie indicate.

2. Montaggio a pilone ([3] - [2])
3. Caratteristica di direttivita

- Orizzontale ([5])
- Verticale ([6])

Antenne

1. Installationshinweise

Installation, Bedienung und Wartung sind ausschlieBlich von quali-
fiziertem Fachpersonal durchzufiihren.

Befolgen Sie die beschriebenen Installationsanweisungen.

Halten Sie die fur das Errichten und Betreiben geltenden Sicher-
heitsvorschriften (auch nationale Sicherheitsvorschriften), Unfall-
verhutungsvorschriften sowie die allgemeinen Regeln der Technik
ein.

Versuchen Sie nicht, das Gerat selbst zu reparieren, sondern erset-
zen Sie es durch ein gleichwertiges Gerét. Reparaturen diirfen aus-
schlieBlich vom Hersteller vorgenommen werden. Der Hersteller
haftet nicht fir Schaden aus Zuwiderhandlung.

Setzen Sie das Gerat keinen mechanischen oder thermischen Be-
anspruchungen aus, die die angegebenen Grenzwerte tberschrei-
ten.

2. Mastmontage ([3] - [2])

3. Richtcharakteristik
Horizontal ((5])
Vertikal ([6])
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Einbauanweisung fir den Elektroinstallateur
Istruzioni di montaggio per I'elettricista installatore
Instrucao de montagem para o eletricista
UHCTpPYKLUMA NO ycTaHOBKE AR 3/IEKTPOMOHTaKHUKa
Instrukcje dot. instalacji dla elektryka instalatora
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2867814

Typ 2867814  Tun 2867814  Tipo 2867814  Tipo 2867814  Typ 2867814  RAD-ISM-900-ANT-YAGI-6.5-N
Zakres czestotliwosci J[lnanasoH YacTtoT Faixa de frequéncia Frequenza Frequenzbereich 868 MHz ... 960 MHz

Stopien ochrony CTeneHb 3aWuTbl Grau de proteg¢ao Grado di protezione Schutzart IP65

Zysk Ycunenue Ganho Guadagno Gewinn 8,5 dBi

impedancja MmMnegaHc Impedancia Impedenza Impedanz 50 Q

Kat otwarcia poziomy Yron pacTBopa no ropusoHTam Angulo de abertura horizontal Angolo di apertura orizzontale Offnungswinkel horizontal 100°

Kat otwarcia pionowy Yron pacTBopa no BepTUKanu Angulo de abertura vertical Angolo di apertura verticale Offnungswinkel vertikal 62°

wspotczynnik fali stojgcej VSWR w systemie 50 Q HKoadduumeHT cTosqeit BonHbl KCB ana cuctem 50 Relagao de ondas estacionarias VSWR no sistemade  Rapporto d'onde stazionarie VSWR in sistemi a 50 Q Stehwellenverhaltnis VSWR im 50-Q-System <1,5

Om

50 Ohm

Wymiary szer./ wys.

Paswmepsi LLI /B

Dimensdes L/A

Dimensioni L/ A

Abmessungen B/H

60,5mm /172 mm

Rodzaj przytacza N (zenskie) z kablem (0,6 m)

Tun nogrntodeHna N (rHesgosoi) ¢ kabenem (0,6 M)

Tipo de conexdo N (fémea) com cabo (0,6 m)

Collegamento N (femmina) con cavo (0,6 m)

Anschlussart N (female) mit Kabel (0,6 m)

Materiat Martepuan Material Materiale Material

Obudowa anteny aluminium  Kopnyc aHTeHHb! Antomuhnit - Caixa da antena aluminio  Custodia antenne alluminio  Antennengehause Aluminium

Uchwyt V2A  Hpennenve V2A  Suporte V2A  Supporto V2A  Halterung V2A

Sruba patgkowa V2A  U-o6pasHbiii 6onTt V2A  Parafuso em U V2A ViteaU V2A  U-Schraube V2A

Zakres temperatury otoczenia Praca  [lvana3oH paboynx Temneparyp Oxcnnyatauma  Faixa de temperatura ambiente Operagdo  Range temperature Funzionamento  Umgebungstemperaturbereich Betrieb  -40°C...80°C
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